

*An club*



Mladinski mešani pevski zbor Centra srednjih šol

## Imeniten prvi mednarodni nastop

Letošnje prvomajske počitnice so pevci in pevke mladinskega pevskega zbora Centra srednjih šol iz Titovega Velenja preživel na poseben način. Udeležili so se namreč 17. srečanja partnerskih mest Velenje—Esslingen, sodelovali pa so tudi na mednarodnem zborovskem tekmovanju mladinskih zborov v Belgiji.

Poleg zbora iz Zrenjanina so bili edini jugoslovanski in seveda s tem tudi slovenski predstavniki na tem tekmovanju.

Tako kot so na skupnem koncertu z gostitelji navdušili ljubitelje zborovske glasbe, tako je bilo tudi z nastopom na prej ome-

njenem tekmovanju. V konkurenci 200 zborov iz cele Evrope so namreč osvojili prvo nagrado. »Na nastop v Belgiji smo se pripravljali celo leto, saj stvar mora zoreti toliko časa. Program je bil sila zahteven, sodil je v težjo zborovsko literaturo, obsegal pa je pesmi od 6., 7. stoletja do današnjih dni,« poudarja zborovodkinja Danica Pirečnik.

Da je prva nagrada prišla v prave roke, ne dvomimo, saj je 70 pevcev mladinskega mešanega pevskega zbora Centra srednjih šol iz Titovega Velenja že večkrat dokazalo svojo kakovost. Med drugim pred dvema letoma na republiškem festivalu v Zagorju, pa na lanskem celjskem zveznem tekmovanju.

Prvi mednarodni nastop na tujem koncertnem odru je bil za zbor velika preizkušnja. Podobnih si želijo mladi pevci in pevke tudi v prihodnje.

(t. p.)

## Kuje se nova vlada



Ivan Atelšek: »Ce bo glasovanje za predsednika javno, ne bom glasoval«



Janez Janša: »Bog nam lahko pomaga«



Zbrana družba: »Kdor se zadnji smeje, se...« (foto L. O.)

## Ostajajo zvesti tradiciji

Za 1. maj so ljudje postavljali, jih postavljajo in vse kaže jih bodo tudi naprej — mlaje. Tej tradiciji so ostali zvesti tudi v Cirkovcah. Kot pravijo, to je priložnost, ko se na enem mestu zbere veliko krajanov.

Prišli so stari in mladi, moški in ženske in ta močni so seveda morali kar nekajkrat krepko pljunuti v roke, da so spravili dve težki smreki v zrak. Za preostale pa je bil seveda to zanimiv dogodek. Ko je bilo delo opravljeno, so raztegnili še harmoniko in 1. maj je bil res vesel. (vos)

Od 8. do 15. maja

## Teden Rdečega križa

Čeprav je geslo letošnjega tedna Rdečega križa, ki poteka od 8. do 15. maja, humanost, ga bomo v naši občini obeležili bolj propagandno. Kot poudarjajo v občinski človekoljubni organizaciji, namenjajo namreč slednji veliko pozornosti skozi celo leto.

Ob tej priložnosti bodo krajevne organizacije Rdečega križa pripravile sprejeme, in sicer prvošolčke med mlade člane, sedmošolce pa v vrste članov teh organizacij.

V okvir tedna Rdečega križa sodi med drugim še srečanje predstavnikov krajevnih organizacij Ravne in Petrijanec pri Varaždinu.

Tesnejše stike sta ti dve človekoljubni organizaciji navezali lani. O nadaljnjem sodelovanju pa sta se dogovorili prejšnjo nedeljo na obisku v Petrijancu.

—tap—

## Karte so na mizi

Danes bodo v delegatske klopi sedli novoizvoljeni poslanci zborov velenjske skupščine. Začenja se zaključno dejanje mukotrnega strankarskega usklajevanja in počasi se oblikuje naša občinska vlada. Upamo, da današnje zasedanje ne bo deležno toliko ironičnih nasmeškov, kot jih je bilo republiško v ponedeljek. Vsaj kakšna izkušnja nam je bila z njim dana.

Glavna senzacija zadnjih dni je bil gotovo izstop velenjskih zelenih iz Demosa. Čeprav ima verjetno vsak svojo verzijo tega razkola, pa je vendarle slišati, da je bil glavni vzrok v dokaj podcenjujočem obravnavanju njihove vloge na občinskih volitvah ter poskušanju preveritve njihovega programa. No, če bi jim lahko že očitali kdaj kakšne ekstremne zahteve, jim vsekakor nenačelnosti vsaj zaenkrat ne moremo. Svojih volilcev pač niso hoteli izdati. Seveda sam izstop še ničesar ne pomeni, opozarja pa le, da Demos ni tako čvrsta zgradba kot se navzven rada prikazuje.

Osrednja tema kuluarskih

pogovorov je sedaj ugibanje, kakšna občinska vlada se nam obeta. Dogovori med najmočnejšimi strankami v občini zaenkrat niso dali dovolj otipljivih odgovorov in zato bo pravo usklajevanje steklo šele v četrtek na sejah zborov skupščine. Slišati je, da se bo zapletlo že pri poslovniku, saj nekaterim ne

### NAŠA TEMA

ustrezajo vsi člani. Nadaljnji zaplet pa se obeta ob županstvu. Liberalci na vsak način želijo svojega človeka na tem mestu, toda njihov kandidat Ivan Atelšek te naloge, vsaj zaenkrat, noče opravljati profesionalno. Zato predlagajo profesionalnega podpredsednika. Malce zapleteno, predvsem pa očitno prilaganje sistema trenutnim potrebam. Kot je slišati ta predlog ne podpira ZKS-Stranka demokratične prenovne, verjetno so proti tudi Zeleni, ki so se še pred časom zavzemali za profesionalnega predsednika in nabitž tudi socialisti. Libe-

## Rudarsko elektroenergetski kombinat umira

Po jutrišnji seji delavskega sveta stvora REK bo marsikaj jasnejše, zaenkrat pa je slišati, da so Rudarsko elektroenergetskemu kombinatu šteti dnevi. Vse neenergetske firme znotraj tega sistema, razen APS-a in Družbenega standarda, so se že preoblikovale v družbena podjetja. Odlok izvršnega sveta republiške skupščine, pa je predvidel, da naj bi energetika Šaleške doline postala eno podjetje: ustanovili naj bi družbeno podjetje za pridobivanje premoga in proizvodnjo električne energije. V tem smislu so v REK-u pripravili projekt reorganizacije, ki vključuje tudi vzpostavitev novih korporativnih odnosov med energetiko in neenergetskimi podjetji v njem. Vendar ni šlo vse po načrtih.

TEŠ je namreč sprožil postopek za ustanovitev samostojnega podjetja. 25. aprila so se delavci v referendumu zanj tudi izrekli, izvršnemu svetu Slovenije pa predložili vlogo za soglasje. Ker gre po zakonu za podjetje posebnega družbenega pomena (nekateri zdaj očitajo slovenski vladi, da v predvolilnem in volilnem obdobju ni naredila skoraj ničesar za uresničitev odloka o reorganizaciji OZD slovenskega elektro-gospodarstva in premogovništva v družbena podjetja), je zaenkrat usoda še neznan. Odklonitev TEŠ-a, da bi osnutek statuta javnega podjetja posredovali v javno obravnavo pa je sprožila odločitev Rudnika lignita Velenje, da tudi sam pripravi in dá v javno obravnavo akte za ustanovitev samostojnega podjetja RLV.

V delovni skupnosti skupnih služb REK-a je v tem trenutku redno zaposlenih 128 delavcev, ob njih pa še 15 tistih, ki so sklenili delovno razmerje za dolo-

čen čas. Obstaja sicer načelni dogovor, da naj bi se dosedanja delavci stvora zaposlili v okviru bivših delovnih organizacij, k čemer jih zavezuje tudi Samoupravni sporazum o združitvi. Še najbolj negotova pa je ta hip usoda delavcev zaposlenih za določen čas (tudi pripravnikov).

Kot že rečeno, bo jutri zasedal delavski svet, ki naj bi med drugim obravnaval poročilo o uresničevanju poslovne politike kombinata v preteklem letu, kjer je bil eden od temeljnih ciljev — reorganizacija sistema, sklepali naj bi o razrešitvi dolžnosti predsednika poslovnega odbora REK-a Rafka Berločnika, ki 15. maja prevzema naloge direktorja Ljubljanske banke Splošne banke Velenje in imenovali vršilca dolžnosti predsednika poslovnega odbora. Slišati je, da naj bi na to mesto imenovali Janka Luknerja, člana poslovnega odbora Rudnika lignita Velenje.

(mkp)

**nama**  
TITOVO VELENJE

9715 dinarjev  
za kvadratni  
meter stanovanja

(mkp) Poprečna gradbena cena kvadratnega metra stanovanja znaša v občini Velenje 9715 dinarjev in je med najdražjimi v Sloveniji. Takšna cena je bila na zadnjem zasedanju zborov oblikovana kot osnova pri cenitvah, kajti v bodoče naj bi bilo tudi oblikovanje cene kvadratnega metra stanovanja stvar prodajalca in kupca.

Kvadratni meter stanovajske površine naj bi bil tako visok iz dveh razlogov — manj gradnje in poseganje v mestne površine, kjer pa se ta nujno podraži.

Z MUSTANGOM



V NOVO  
KVALITETO,  
EVROPO  
IN SVET!

**Elkroj**

BORIS ZAKOŠEK





Prvomajski nagrajenec Franc Cevzar

## »Merilo prizadevanj so vse prej kot nagrade in priznanja«

Dan pred letošnjim dnevom OF je Franc Cevzar iz Titovega Velenja hitel proti Beogradu. Ne na izlet, obisk, ampak po priznanje za trud, ki ga je vtikal na raznih področjih dela in življenja po prvomajsko nagrado. Ob dejstvu, da le za malokatero tako z gotovostjo trdimo kot za slednjo, da ima neko vrednost, da ga ne podeljujejo po sistemu ti meni — jaz tebi, je njegov ponos upravičen. Toliko bolj tudi zaradi tega, ker je bil eden od štirih prvomajskih nagrajencev iz Slovenije.

Odgovora na vprašanje, zakaj si jo je prislužil, ne ve. Morda, res morda, ugiba, je pri tehtanju predloga »prevagal«

okolje, iz katerega izhaja — Rudnik lignita Velenje z okrog 5200 zaposlenimi. Morda to, da je po nekaj letih že prav, če ga znova prejme kdo iz naše občine? Naj bo eno ali drugo, levji delež ima gotovo lastni prispevek bodisi pri razvoju kolektiva, pri ustvarjanju prijateljskih medsebojnih odnosov med sodelavci, pri... Sam ga komentira takole: »Meni priznanje pomeni veliko. V nekaj besedah se občutkov, vsega kar sodi k temu, ne da povedati.«

Preveč skromen je, da bi posebej našteval, kje je viden sad

njegovih prizadevanj. Meni namreč, da eden sam, brez pomoči drugih, ne bi zmožal bremen časa. Sindikat oziroma njegovi sodelavci pa gotovo vedo, da je njegovo ime zapisano pri marsikateri uresničeni nalogi, pa naj si bo na delovnem mestu, v družbenopolitičnem življenju kolektiva, širšem občinskem prostoru, nenazadnje tudi v krajevni skupnosti, kjer letošnji prvomajski nagrajenec živi. Nagrada je le dokaz več, da nikoli ni stal ob strani, in da je pomagal po svojih močeh tam, kjer je bilo treba.

REK Rudnik lignita Velenje n.sol.o.  
Titovo Velenje



»V časih, ko se sprašujemo ali bomo preživel ali ne, je odgovor znan: delo mora biti osnova vsakemu dobremu gospodarjenju«

Z dušo in telesom je pripadnik Rudnika lignita Velenje od zaposlitve dalje. Krize, vzpone in padce je doživljal in še doživlja tako kot nekaj sebi lastnega. Z optimizmom sicer gleda na njegov razvoj, ponosen je na visoko produktivnost, na skrb, ki jo namenja varnosti na rudniku pri kopanju črnega zlata toliko in toliko metrov pod zemljo. »Toda, žal, vse to je premalo za tiste, ki gledajo na nas kot na večne izgubaše.«

Reševanje družbenoekonomskega položaja premoženstva in energetike je sila zahtevno in zapleteno, saj tovrstnih vprašanj v domovini nimamo sistemsko rešenih. Prišel bo čas, ko bo po tolikih letih napora treba rešiti zadeve in energetiki dati mesto, ki ji gre oziroma jo obravnavati enako kot ostalo industrio. Seveda je treba pogledati še na drugo stran in ekološki sanaciji nameniti še več pozornosti. Slednja zahteva precej denarja,

ki bi ga — po mnenju sogovornika moralo zbrati celotno gospodarstvo, in sicer v zameno za podporo, ki mu jo je rudnik dolga leta dajal z nizko ceno energije. Ob tem pa ne bi smeli pozabiti na to, da je kolektiv že doslej za razvoj doline veliko prispeval.

Merilo prizadevanj posameznika najbrž niso le priznanja, nagrade, ampak vse kaj drugega, predvsem rezultati. Delo mora biti osnova vsakemu dobremu gospodarjenju, od tega je odvisen razvoj družbe in obstoj vsakega posameznika. Pomembno pa je, kakšno delo je, kako ga opravljamo in kako je vrednoteno. »Če bomo vsi, res vsi, stremeli za čim boljšimi rezultati na vseh področjih, v to vložili vse moči, se nam ni treba v časih, ko se sprašujemo, ali bomo preživel ali ne, ničesar bati.«

Dela in naloge tehničnega vodja strojne službe na RLV zahtevajo človeka, zato se je Franc v zadnjem času nekoliko umaknil iz družbenopolitičnega življenja. Toda, v prenovi, ki jo doživlja naša družba, z njo tudi sindikat, se bo vključil po svojih močeh. Konec koncev ga k temu, poleg vrste drugih zadev, na svojstven način obvezuje oziroma spodbuja tudi prvomajska nagrada. Zanj mu tudi mi iskreno čestitamo!

T. Podgoršek

Toni Rifelj iz Gornjega Grada

## »Vsak izum mora v proizvodnjo«

Med tridesetimi dobitniki prvomajske nagrade dela v Jugoslaviji in od tega štirimi iz Slovenije, podelili so jih med prazniki v palači federacije v Beogradu, je tudi Toni Rifelj, inovator v svobodnem poklicu iz Gornjega grada. Če po drugem ne, potem Tonija poznamo po priljubljenih motorjih Tori v nekaj različicah, seveda pa to ni edini razlog, da je prejel to visoko priznanje za katero ga je predlagala zveza izumiteljev in avtorjev tehničnih izboljšav iz Ljubljane, katere član je. Razlog je v dvanajstih patentih in modelih, ki imajo potreben žig zveznega zavoda za patente, bistvo pa v tem, da je Toni zadovoljen le takrat, ko na podlagi njegovega patenta pride iz obratovalnice končni izdelek. Skoraj v vseh dvanajstih primerih mu je to tudi uspelo. Skoraj zato, ker samo prvi patent iz leta 1979, bilo je to zločljivo kolo, ni ugledal tržišča. Sam pravi, da so bili takrat takšni časi, da je bilo podobne izdelke ceneje in enostavneje uvoziti.

Toni Rifelj je danes inovator v svobodnem poklicu, z gotovostjo pa lahko trdimo, da bo v kratkem tudi podje-

»Res se je pri nas precej spremenilo, še vedno pa so težave s pridobivanjem denarja za inovacije. Denar za naložbe še dobiš, tako sem za dokončanje proizvodne dvorane za Torije dobil razvojni dinar, tudi proizvodnjo za trg financira LB Splošna banka Velenje, težje pa je pri financiranju inovacij. Banke pri



Razmeram se je treba prilagajati

tnik, obratovalnico je namreč že pred leti prenesel na ženo Niko. »K temu so me prisilile razmere, kakršne so (bile) pri nas. Je pač tako, da kot obrtnik ne moreš zaračunavati licenčnine, če izdelek, ki si ga izumil, izdeluješ sam. Teh stroškov nihče ne prizna, ker za snovanje nimaš »materialnih« dokazov. Ni takšnih dokazov za prečute ure in poskuse, ki bi zadovoljili ustrezne službe.« Razmere so se seveda spremenile in odločil se je za podjetništvo.

tem ne tvegajo, denar pa v tem obdobju najbolj potrebuješ. V razvoju moraš vlagati že tedaj, ko krivulja povpraševanja raste. Takrat je čas in edina prava možnost za vlaganje, svoj proizvod moraš »minirati« z novim. Zato sem prepričan, da bo z novo firmo lažje. Skupaj z italijanskim partnerjem Bravetti sem ustanovil firmo Tori RB, ta mešana firma pa bo v začetku predvsem poskrbela za prodajo Torijev na italijanskem tržišču.«

Zaradi vseh teh prizadevanj je Toniju zmanjkalo časa za inovacijsko dejavnost, kar pa ne pomeni, da se je ta ustavila. Nove ideje ima na obeh svojih programih, to sta motorji in zeleni. Zaradi sprememb na Tomosovih motorjih bo treba spremeniti modele motorčkov, izdelal naj bi tudi trikolesni dostavni avto. Izboljšal bo uporabnost ročnih čistilk, ki ne bodo več namenjene samo čiščenju, se pravi košenju, ampak bo mogoče na osnovni motor priložiti še frezo in črpalko.

Sicer pa so med njegovimi patenti napenjalni mehanizem, nov prilagojen krmilni mehanizem, univerzalna ključavnica za čelade, dva modela prenosnih čistilk, najbolj znani pa so motorji Tori. Zanje je dobil patent leta 1985, lanskega julija pa so izdelali že desetisoči primerki od štirih različic, ki se jim je predlani pridružil še skuter Meri in v teh dneh bo s trakovi prišel že tisoči. Vse to opravijo v njegovi delavnici v Gornjem gradu, sicer pa proizvodnja temelji na kooperaciji v čemer je po njegovem mnenju bodočnost. V Gornjem gradu imajo »sedež« razvoj, montaža in servisiranje, vse ostalo je v rokah kooperantov.

Žilica mu torej ne da miru, pričela pa se je razvijati v očetovi delavnici, saj je bil oče zelo podjeten in je svoje čase pogruntal marsikaj novega. Na trgu tako lahko pričakujemo še več sadov. Toni-jevih razmišljanj, snovanj in prizadevanj.

(j. p.)

Ljubljanska banka Splošna banka Velenje

## Širitev ponudbe

Zbor ustanovitelje Ljubljanske banke Splošne banke d. d. je na svoji tretji seji ustanovil poseben sklad, s katerim bo banka sodelovala pri financiranju novih enot v gospodarstvu. Sredstva sklada bodo namenjena predvsem razvojno inovativnim programom in ustanavljanju novih proizvodnih in storitvenih enot v družbeni, mešani in privatni lastnini pod pogojem, da bodo naložbe ekonomsko upravičene in da bodo zagotavljale dobiček. Prednost pri koriščenju sredstev sklada bodo imele naložbe, ki bodo zagotovile odpiranje novih delovnih mest, ali če pri njih sodeluje vlagatelj iz tuje oziroma če je proizvodnja naravnana v izvoz s preko 50%.

Predvideno je, da se bodo sredstva koristila kot dolgoročni kredit. Pri tem je potrebno povedati, da bo za te kredite obrestna mera ugodnejša, saj bo za 40% nižja od obrestne mere, ki se uporablja za ostale dolgoročne kredite. Pri odplačevanju je predvideno tudi dve letno mirovanje odplačila glavnice.

Druga oblika koriščenja sredstev sklada pa je naložba v trajne vire (ustanovni kapital) investitorja. Pri tem bi banka pridobila pravico soupravljanja podjetja in

bi tako bila neposredno informirana o poslovnih rezultatih.

Zbor ustanoviteljev je na seji imenoval tudi novega direktorja banke, ki bo zamenjal dosedanjega direktorja VRHOVNIK Antona, ki odhaja na novo delovno dolžnost. Za novega direktorja je imenovan BERLOČNIK Rafko, dosedanji predsednik Rudarsko energetskega kombinata Velenje.

Ljubljanska banka Splošna banka Velenje d. d. si prizadeva izboljšati pogoje poslovanja z občani. V ta namen je banka dosedanjo enoto na Šaleški 18 preuredila v specializirano enoto. Začela bo poslovati takoj po prvomajskih praznikih in sicer bo namenjena dveh bančnim dejavnostima, to je odobravanju potrošniških kreditov in finančnem poslovanju obrtnikom.

Dolgoletna želja in zahteva obrtnikov, ki poslujejo preko Ljubljanske banke Splošne banke Velenje d. d. bo tako realizirana, saj bodo s tem pridobili prostor, kjer bodo svoje finančne posle lahko obravljali v večjem redu in miru. To bo tako postala že druga enota namenjena obrtnikom, ki jo ima banka.

Namestnik direktorja banke Peter HABJAN

## Novo vozilo in sv. Florjan

Dan svojega zaščitnika sv. Florjana so nazarski gasilci počastili na najlepši način. Najprej so namenu izročili novo sodobno vozilo, ki mu pra-

vijo kar savinjski »lepotec« in so ga kupili na podlagi umnega gospodarjenja, saj zanj niso potrebovali raznih nabiralnih in drugih akcij. Zatem so simbolično odkrili še leseno skulpturo svojega zaščitnika, ki bo poslej krasila že sicer lepo urejeno okolico njihovega doma.

(j. p.)



## Obisk Mauthausna

Komisija za bivše politične zapornike, internirance in iz-

gnance ter ukradene otroke, njen odbor za Mauthausen in

ZZB NOV Slovenije, predvsem pa zelo aktivni odborniki občinske organizacije ZZB NOV Velenje so organizirali ogled nekdanjega koncentracijskega taborišča Mauthausena v Avstriji. Ekскурzije so se udeležili preživeli interniranci iz Maribora, Celja, Zalca, Polzele, Šempetra, Mozirja in Velenja, skupaj devetinštirideset. Zraven so bili tudi ukradeni otroci, svojci umrlih in otroci staršev, ki so umrli v taboriščih.

Ogledali so si muzeje, krematorije. Skozi to taborišče je šlo 335 tisoč ljudi, vrnilo se jih ni 122.167, med njimi tudi ne 12.890 Jugoslovanov.

Širšo reportažo boste lahko prebrali v prihodnji številki. L. Ojsteršek



**FRIZERSKI SALON  
ROMANE MAROVT**Šmarino ob Paki  
Telefon: 063/884-046

za vse, ki imate rade sodobno pričesko...

S tem kuponom vam bodo v mesecu maju in juniju naredili pričesko **25 % ceneje!!**Republika  
SlovenijaSKUPŠČINA OBČINE MO-  
ZIRJE— Osnovna organizacija sin-  
dikata

razpisuje

javno licitacijo za prodajo  
dveh prikolic IMV, ki bo dne  
15. 5. 1990 ob 12. uri na par-  
kirišču SO Mozirje. Izklicna  
cena po komadu je 10.000,00  
din. Interesenti si lahko uro  
prej ogledajo prikolice in  
pred pričetkom vplačajo 10%  
varščino.**SERVIS  
ZAMRZOVALNIKOV**  
Če vam skrinja toči, ro-  
zi, ledeni, nepreneho-  
ma deluje, pokličite  
062/511-743 ali 512-348  
**NON STOP. Garancija,  
kilometrino ne zaraču-  
navamo.****ROCK KONCERT**V soboto, 12. maja ob 20. uri bo v Red rose hall  
(Rdeči vrtnici) nastopila skupina LET 3 z Reke.Vstopnice po 50 dinarjev lahko kupite v predprodaji v Rdeči  
vrtnici hotela Pake.

Vabljeni!

**SAVINJSKO ŠALEŠKA GOSPODARSKA ZBORNICA in DELAVSKA  
UNIVERZA VELENJE**

prirejata

brezplačno SVETOVALNI DAN za vse, ki želijo odpreti obrt ali podje-  
tje

v četrtek, 17. maja, od 16. do 20. ure v prostorih Delavske univerze Velenje

Teme: — pravno gospodarske osnove podjetja in obrti  
— možnosti financiranja in pridobivanja prostorovSodelovali bodo strokovnjaki iz SŠ gospodarske zbornice, Obrtnega združenja, Zavoda za zapo-  
slovanje, Komiteja za gospodarstvo in davčne uprave.  
Informacije lahko dobite na Delavski univerzi Velenje, telefon: 854-539 in na SAVINJSKO ŠA-  
LEŠKI GOSPODARSKI ZBORNICI telefon: 886-920.**Skupščina krajevne  
skupnosti in svet  
krajevne skupnosti  
TOPOLŠICA**

iskreno čestita

vsem delovnim ljudem  
in občanom ob 9. maju  
— krajevnem prazniku!Avto Celje sporoča vsem prijateljem zelene in čiste Slove-  
nije, da prodaja nove programe avtomobilov:FIAT Panda, Uno, Tipo, Croma in kmalu tudi Tempra, Lancia  
Y 10, Delta, Thema in Dedra  
FORD Fiesta, Escort, Orion, Sierra in Scorpio.Vsi avtomobili so izdelani po predpisih Evropa 92. Vsi  
bencinski motorji so opremljeni s katalizatorji, na pogon  
z neosvinčenim bencinom, zato ne onesnažujejo okolja.  
Izberete lahko tudi avtomobile z diesel ali turbodiesel  
motorji. Na vseh sedežih v avtomobilu so vgrajeni varnostni  
pasovi. Pri različnih modelih lahko izbirate različno  
dodatno opremo — ABS zavorni sistem, okno na strehi,  
vgrajen radio-aparat, centralno zaklepanje vrat, električno  
dviganje šip itd.Avtomobile lahko naročite po svoji želji in izbirate barvo.  
Pri avtomobilih FORD možnost doplačila garancije za  
drugo in tretje leto.Oglejte si razstavljene avtomobile v avtosalonih in prodajal-  
nah Avto Celja v Celju, Žalcu in T. Velenju.Pooblaščen servis v Celju, ravno tako oskrba  
z rezervnimi deli. Takšne avtomobile prodaja le  
Avto Celje!Možnost nakupa po sistemu staro za novo, možnost plačila  
carine in prometnega davka z bančnim kreditom.

Dobavni rok od nekaj dni do nekaj tednov.

Informacije in prodaja:

Avto Celje, Ipavčeva 21 telefoni 31-919, 33-521, 34-865 in  
Titovo Velenje, Partizanska 3 telefon 851-060.Odgovoriti vam moramo še na vprašanje: zakaj bi avtomobile FORD,  
FIAT ali LANCIA kupili pri AVTO Celje?

Po veljavnih predpisih ga lahko namreč brez težav uvozite sami!

Najmanj tri prednosti dosežete, če ga kupite pri AVTO Celje:

1. Pregledali smo vse oglase tujih firm iz Avstrije in Italije in ugotovili, da so naše cene nekoliko nižje.
2. Avtomobile FORD, FIAT ali LANCIA lahko pri AVTO Celje kupite tudi po sistemu staro za novo in dosežete davčno olajšavo, kar pri samostojnem uvozu ne morete.
3. Za avtomobile FORD, FIAT in LANCIA smo uredili pooblaščen servis in oskrbo z rezervnimi deli v Celju, če pa avto uvozite sami, morate vse te stvari sami urediti v inozemstvu.

TRGOVSKO IN SERVISNO REMONTNO PODJETJE

**AVTO CELJE** p.o.

63001 CELJE, LJUBLJANSKA C. 11

AVTOMOBILI ZA VAS

**ZASTAVA  
YUGO****NOVOST****FIAT** IN **Ford****AVTO CELJE**



## TEKSTILNA DELAVNICA

### Šoštanj, Partizanska 5

Otroška in dekliska oblačila po ugodnih cenah:

- modni brezrokavniki (fantovski in dekliski št. 2 do 14) od **120** din
- bluzice in srajčke viskoz od **190** din
- bluze iz viskoze od **280** do **400** din
- aktualna hlačna krila (številka 2 do 16) od **200** do **450** din

*Veselim se vašega obiska!*  
Pričakujemo vas od 9. do 12. in od 16. do 19. ure, ob sobotah pa od 9. do 12. ure!

### OBVESTILO!

Obveščam, da imam od 7. 5. 1990 dalje spremenjen delovni čas. Tako odslej sprejemam stranke vsak delovni dan, razen sobote od 8. do 12. ure, ob ponedeljkih in sredah pa še od 16. do 18. ure.

Odvetnik **Branko ŠONC**, Šoštanj, Trg svobode 12/II.

### DELAJSKI SVET PODJETJA GOSTINSTVO PAKA, p.o. Titovo Velenje

razpisuje dela in naloge

#### DIREKTORJA PODJETJA

Kandidat mora poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje:

- da je državljani SFRJ in izpolnjuje druge splošne pogoje, določene z zakonom in drugimi predpisi
- da ima visoko ali višjo šolsko izobrazbo ekonomsko turistične, gostinske ali družboslovne smeri
- da ima 5 let delovnih izkušenj na vodstvenih delih in nalogah ali
- da ima srednjo strokovno izobrazbo gostinske ali turistične smeri in
- 10 let delovnih izkušenj na vodstvenih delih in nalogah v gostinstvu
- da ima sposobnost za uspešno gospodarjenje ter delovne in organizacijske sposobnosti
- da ni vodil podjetja ali organizacije združenega dela, proti kateri je bil začel stečajni postopek.

Izbranega kandidata bomo imenovali za dobo 4 let. Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa z oznako »za razpisno komisijo« na naslov: GOSTINSTVO PAKA, RUDARSKA 1, 63320 TITOVO VELENJE. Kandidate bomo o izbiri pisno obvestili v 8 dneh po imenovanju.

## Turistično društvo Titovo Velenje

# Drugače, še bolje bo treba

V prostorih hotela Paka je bila programsko volilna konferenca Turističnega društva Titovo Velenje. Poleg delegatov društva iz sedemnajstih krajevnih skupnosti so se konference udeležili tudi dobitniki turističnih priznanj, gostje iz sosednjih turističnih društev in drugi.

Iz uvodnega poročila predsednika društva Jožeta Zakoška je bilo slišati, da je društvo v lanskem letu zelo dobro delalo. Skoraj vse naloge, teh pa ni bilo malo, so uspešno uresničili.

Poročilo komisije za varstvo okolja je podal Martin Slatinšek. Žal se lani vse krajevne skupnosti niso vključile v akcijo vzornega urejanja okolja in ocenjevanja.

V razpravi, kasneje, se je oglašilo precej razpravljalcev. Franc Borovnik je spregovoril o dobrih in slabih straneh novoletnega sejma v središču Titovega Velenja in priporočil, da se letos prične priprave na ta sejem že v septembru. Rudi Delopst je predstavil načrte na turističnem področju do leta 2000 in predlagal, da v krajevnih skupnostih organizirajo okroglo mizo na katerih bi se pogovorili o tem, kako v prihodnosti še popestriti turistično dejavnost. Imel je tudi konkreten predlog — vsaj na treh lokacijah bi morali postaviti table z opisom turističnih zanimivosti in da se ponovno vzpostavijo mestni čuvaji in zelena straža na Šolah. Jože Kandolf je navzoče opozoril, da je to leto, leto evropskega turizma. V našem mestu imamo okoli nekaterih blokov premalo urejeno okolico, pohvalil pa je urejenost zasebnih hiš. Spregovoril je tudi o gostinskih lokalih, katerih videz je sicer lep, postrežba pa ni dovolj pestra in izvirna. Dotaknil se je še bodočega turističnega centra ob velenjskem jezeru in dodal, da morata biti pri razvoju jezera prisotna tudi Turistična zveza in Turistično društvo. Za Trebeliško je menil, da ni več to, kar je bilo, vendar bi se dalo z dobro voljo iz njega narediti še kaj več, enako mnenje ima za velenjski grad. Zoran Vudler iz Celja je izrek, uvodoma, nekaj kritičnih

besed na račun gostinske ponudbe in urejenosti okolja, vključno z infrastrukturnimi objekti. Lani je bilo kar 17 odstotkov manj nočitev domačih gostov kot še leto nazaj, število nočitev tujih gostov pa se je povečalo za 56 odstotkov. Opozoril je na vidno povečanje onesnaževanje okolice, zato priporoča, da se več pozornosti nameni osveščanju ljudi. Ne smemo pa prezreti turističnega podmladka, je rekel in izrazil priznanje vsem, ki so organizirali prireditve v preteklem letu. August Tanjšek je spregovoril o turističnem podmladku na Šolah, za katerega pa po njegovem mnenju v občinskih organih in vodstvu nimajo dovolj razumevanja. Opozoril je tudi na premajhno sodelovanje med ekologi in turističnim društvom, premalo je bilo narejenega na področju naravne in kulturne dediščine.

Anton Mugu, predstavnik turističnega društva Doberna je povedal, da si tamkajšnji turistični delavci trudijo svojim gostom pokazati čimveč lepih turističnih krajev, med katerimi pa prednjači prav Titovo Velenje s svojo okolico. Jože Šumah je priporočil večjo skrb čistim vodam. V imenu novoustanovljenega turističnega društva v Šmartnem ob Paki je pozdravil konferenco in zaželel plodno sodelovanje Marjan Knez. Janko Sešel pa je dejal, da se čudi, da na konferenci ni predstavnika iz vrst občinske skupščine oziroma socialistične zveze. Dragutin Safarič je spregovoril v imenu jarmarskega kluba Speleos in opozoril na ponavljajoče se težave naravnih zanimivosti in lepot, med te sodita tudi jama Špehovka in Huda luknja.

Ob koncu pa je predsednik Turističnega društva Jože Zakošek izrekel zahvalo vsem, ki so sodelovali pri uresničevanju lanskega programa Turističnega društva. Čakale so jih še volitve — predsednik društva bo še naprej Jože Zakošek, podpredsednik bo Franc Borovnik, za sekretarja pa so izvolili Martina Slatinška, ter podelitev priznanj — bronastih, srebrnih in zlatih vrtinc.

B. Mugerle

Šaleški teniški klub vpisuje otroke stare od 5. do 12. leta v pionirsko šolo tenisa. Prijavite se lahko v petek, 11. maja ob 19. uri in v soboto, 12. maja ob 10. uri v klubskih prostorih na Jezeru.

**MEDOBČINSKA ORGANIZACIJA SLUŠNO PRIZADETIH TITOVO VELENJE**

**OBVESTILO**

Člane Medobčinske organizacije slušno prizadetih obveščamo, da nam GORENJE — SERVIS nudi ugodnejše pogoje nakupa in vgrajevanja dekoderjev za sprejem teleteksta v TV sprejemnike.

Vse zainteresirane pozivamo, da se čimprej prijavite na sedežu MOSP, C. bratov Mravljakov 1, kjer boste dobili tudi podrobnejše informacije. Prijave sprejemamo tudi po telefonu na št. 858-179.



### Kozmetični in frizerski salon IRIS Cesta 1/8, Titovo Velenje Telefon: 063/856-837

#### ŽELITE BITI LEPŠE, VITKEJŠE?

Z novim aparatom MYOLIFT vam bodo odlično pozdravili akne, brazgotine, strije, zmanjšali gube, odstranili gubice okrog oči, očvrstili prsi, odstranili celulit in vas rešili odvečnih kilogramov.

Še je čas, pohitite, poletje bo kmalu tu!

**Vabi vas kozmetični in frizerski salon IRIS na Gorici v Titovem Velenju! Že po prvem obisku bo vaš videz lepši, postali boste vitkejši za 4 do 6 cm.**

Naročila sprejemajo po telefonu 856-837!

### ZKS-STRANKA DEMOKRATIČNE PrenoVE OBČINSKI KOMITE VELENJE

Objavljamo  
**JAVNO LICITACIJO,**  
ki bo 14. 5. 1990 ob 12. uri v prostorih Občinskega komiteja ZKS Velenje, Prešernova 1 za prodajo osebnega avtomobila znamke JUGO 55/A, letnik 1986, reg. št. CE-235-67Q registriran do junija 1990, v voznem stanju za izključno ceno 30.000,00 din neto.

Ogled je možen eno uro pred pričetkom licitacije.

Izlicitirano ceno mora kupec plačati v 8 dneh. Kupec plača davčne obveznosti od izlicitirane vrednosti pri davčni upravi svojega prebivališča. Zainteresirani kupec mora pred pričetkom licitacije plačati 20% varščino.

### CENTER SREDNJIH ŠOL TEHNIŠKE IN DRUŽBOSLOVNE USMERITVE TITOVO VELENJE

Svet Centra srednjih šol tehniške in družboslovne usmeritve, Titovo Velenje, objavlja

#### natečaj

za zbiranje ponudb za čiščenje prostorov šolskih stavb in doma učencev. Skupna površina prostorov je ca. 17.000 m<sup>2</sup>. Pogoj za oddajo čiščenja je, da zasebnik oz. podjetje zaposli delavke, ki so v CSS v delovnem razmerju za nedoločen čas. Interesente vabimo, da pošljejo ponudbe v roku 8 dni od objave na naslov: Center srednjih šol tehniške in družboslovne usmeritve, Trg mladosti 3, Titovo Velenje.



## ELEKTRO SERVIS


### TONE GRLICA Hofbaverjeva 2, Mozirje Tel.: 063/831-203

vam nudi: — popravila malih gospodinjskih aparatov in električnega orodja

**Iskra** **BLACK & DECKER**

**elma** — previjanje vseh vrst elektromotorjev

Delovni čas: vsak dan od 8. do 17. ure



### TIP d.o.o. TRZENJE IN PROIZVODNJA 63320 TITOVO VELENJE, KOROŠKA 31A

Ustanovitelji podjetja razpisujejo dela s posebnimi pooblastili in odgovornostmi

#### DIREKTORJA PODJETJA

Pogoji:

- visoka ali višja izobrazba tehnične smeri,
- 5 let delovnih izkušenj,
- da je sposoben voditi podjetje in je pripravljen prevzeti odgovornost za delo podjetja in
- da predloži program razvoja podjetja.

Pisne ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite na naslov: **TIP d. o. o. Trzenje in proizvodnja, Titovo Velenje, p. p. 118 z oznako »razpis« v 15 dneh od dneva objave.**

O izbiri bomo kandidate obvestili najkasneje v 30 dneh po roku za predložitev ponudb.

Informacije lahko dobijo kandidati tudi po telefonu št. 854-461.



### REK Rudnik lignita Velenje n.sol.o. Titovo Velenje

#### javni licitaciji

odprodajo naslednja osnovna sredstva:

1. El. motor 6 kW 500 V	4 kom	izkl. cena	350,00
2. El. motor 6 kW 380 V	1 kom	izkl. cena	350,00
3. El. motor 11 kW 380 V	4 kom	izkl. cena	700,00
4. El. motor 11 kW 500 V	2 kom	izkl. cena	300,00
5. El. motor 14 kW 500 V	5 kom	izkl. cena	570,00
6. El. motor 15 kW 380 V	11 kom	izkl. cena	550,00
7. El. motor 15 kW 500 V	1 kom	izkl. cena	300,00
8. El. motor 22 kW 380 V	3 kom	izkl. cena	500,00
9. El. motor 22 kW 500 V	18 kom	izkl. cena	450,00
10. El. motor 23 kW 500 V	4 kom	izkl. cena	450,00
11. El. motor 30 kW 380 V	1 kom	izkl. cena	600,00
12. El. motor 32 kW 380 V	1 kom	izkl. cena	600,00
13. El. motor 32 kW 500 V	2 kom	izkl. cena	600,00
14. El. motor 40 kW 380 V	1 kom	izkl. cena	750,00
15. El. motor 45 kW 380 V	2 kom	izkl. cena	800,00
16. El. motor 55 kW 380 V	3 kom	izkl. cena	800,00
17. El. Dvigalo ver. ročno TIRFOR 5 t	11 kom	izkl. cena	450,00
18. Dvigalo ver. ročno TIRFOR 3,2 t	13 kom	izkl. cena	450,00
19. Moped Tomos V-14	1 kom	izkl. cena	700,00
20. Nakladalni stroj ROSSI	1 kom	izkl. cena	80.000,00
21. Veriga zaščitna maraton GS	1 kom	izkl. cena	50.000,00

Licitacija bo 19. 5. 1990 ob 8. uri na deponijskem prostoru NOP

Licitacija od zaporedne številke 20 do 21 bo v peskokopu Paka ob 12. uri.

Ogled je možen eno uro pred pričetkom licitacije. Prednost licitiranja imajo organizacije združenega dela.

Interesenti morajo vplačati varščino 10 % izključne cene. Če vplačnik odstopi od nakupa, izgubi pravico do njenega povračila.

Osnovna sredstva bodo prodana najboljšemu ponudniku po načelu »videno-kupljeno« brez upoštevanja kasnejših reklamacij. Kupnino je treba plačati in odpeljati v 8 dneh po dražbi.

V primeru, da se vsa osnovna sredstva ne prodajo na licitaciji, se licitacija ponovi 7 dan ob istem času na istem mestu.











# Nagradna križanka

Rešitve pošljite do ponedeljka, 21. maja, na Uredništvo Našega časa, Foitova 10, Titovo Velenje z oznako »Nagradna križanka Era.«

1. nagrada: darilni bon ERE v vrednosti 1.000 din
2. nagrada: darilni bon ERE v vrednosti 800 din
3. nagrada: darilni bon Ere v vrednosti 500 din
4. nagrada: darilni bon Ere v vrednosti 300 din
5. nagrada: darilni bon Ere v vrednosti 300 din

S tem kuponom boste dobili v ERINIH prodajalnah z živili:  
 — zaboj vina Črnina  
 — 10 kom toaletnega papirja v rolcih

**20 % ceneje!!**



		era	DORAV-STVENA SLUŽBA	DVOJAM-BORNJA BRNICA KAJSIČIČ	ZLAHTI PLIN (Rn)	RIMSKA BOGINJA JEZE	INDIJSKI KUNJUNASTI KROKODIL	ARNOLD TONORNIK			era	KNJIŽEVNOST, SLOVNSTVO	VRSTA METULJA	DRŽAVNA ZALOŽBA KRILOV IVAN
		STENOCA						14				PRVA STOPNJA GLASB. LESTNICE		
		KAREL MALDEN		BOLGAR. LIKA OB DONAVI	IVAN CANKAR	BIVALIŠČE UMRUHRI SLOVANIH	FR.-ŠVIC. PISATELJ (CLAUDE)	VLEČENJE			TENISAČ NASTASE RUDI KOSMAČ		PRODAJNI PROSTOR MESTO V ZAH. FRANCIJI	
			15							19				
									10	SINJSKA VITEŠKA IGRA				
					STIH ANGLEŠKA NI-KAINICA									
		MESTO NA KATSKEM (VIBIN)				TUJE ŽEN. IME ZLITINE								
							NADA DIMIČ POŽIREK							
				ZMES ZA KRUH DIVJA RACA										
						TISOČI DEL KILODRAMA RIM. HIŠNI BOG								
			9				EMONINA DIETNA HRANA							
			6											
			13											

KONČNA REŠITEV

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21
---	---	---	---	---	---	---	---	---	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----	----











